





## Menu Au Gascon

https://lacarte.menu
9R RUE DES JACOBINS, Toulouse, France
+33561216716,+33890210164 - https://www.eatbu.com









Le menu de Au Gascon 's de Toulouse contient 5 repas. En moyenne un plat ou une boisson sur <u>la carte</u> coûte environ 11 €. Les catégories peuvent être consultées dans le menu ci-dessous. Le Gascon, situé à Toulouse, est un restaurant de type Basque et sud-ouest, offrant la cuisine traditionnelle de la région depuis plus de 25 ans. Situé en centre-ville, à proximité du Capitole, les clients pourront déguster du magret de canard, du cassoulet authentique, des saucisses de Toulouse ou même des burgers originaux. L'établissement propose une ambiance conviviale et accueillante, avec des menus du jour disponibles.

## Menu Au Gascon

1000	*	
100	4	
A MODELL	1	
		1/
		1997
	-	

Entrées & Salades		Entrees	
FRENCH FRIES		ENTRÉE 1	10 €
Apéritif		ENTRÉE 3	12 €
ENTRÉE 2	11 €	Restaurant Category	
		DESSERT	
Wine		FRENCH	
BOUTEILLE DE VIN		Ingrédients Utilisés	
French		CANARD	
FOIE GRAS		HARICOTS	
Plats Principaux		CHOCOLAT	
PLAT 1	10 €	Ces Types De Plats Sont	
PLAT 2	11 €	Servis	
Dessert		SALADE	
200001		DESSERTS	
GLACE À LA VANILLE		GLACE	
MOUSSE AU CHOCOLAT		TOSTADAS	

**BURGER** 

## Menu Au Gascon



## Au Gascon

9R RUE DES JACOBINS, Toulouse, France Heures d'ouverture: Jeudi 07:00-22:00 Vendredi 07:00-22:00 Samedi 07:00-22:00 Mardi 07:00-22:00 Mercredi 07:00-22:00

